
Vnanje Gorice so praznovale
V soboto, 6. julija so krajani Vnanjih Goric

praznovali krajevni praznik. Ob tej priložnosti so
podelili pri/nanja KS in priznanja OF najpriza-
devnejšim sokrajanom. S tem so se jim skušali
zahvaliti za prizadevno delo in požrtvovalnost v
preteklih letih, za dobrobit celotne krajevne
skupnosti. Priznanjae KS sta dobila Marija Gro-
šelj-Vampelj in Franc Kavčnik, priznanje OF pa
Alenka Sušteršič in Zvonko Marinko.

V pozdravnem govoru predsednika sveta KS je
bilo nedvoumno povedano, da tudi krajani Vna-
njih Goric kljub preteklim 4O letom niso pozabili
strahotne vojne in žrtev in da s svojim delom in
življenjem izpričujejo nenehno pripravljenost bra-
niti vsako ped naše zemlje. Svobodno govoriti
slovensko je ponos vsakega Slovenca.

Kljub skromnim sredstvom, ki so odraz težke
gospodarske situacije pri nas, kakor tudi majhne
industrializacije tega kraja, so krajani z veliko
udarniških ur uspeli zgraditi in dograditi električ-
no transformatorsko postajo, dela potekajo na
vodovodu, kanalizaciji, delno je že zgrajena in
obnovljena cesta, dograjena je mrliška vežica,
postavljene so avtomatske zapornice na železni-
škem prehodu, itd. Vse to je mogoče narediti le,
če je sloga, če so krajani pripravljeni tudi sami kaj
prispevati za boljši jutri svojega kraja. Društva, ki

delujejo v okviru krajevne skupnosti, so nedvom-
no bila nosilna sila pri vseh akcijah. Tako uspešno
deluje gasilsko društvo, uspešno nastopajo člani
kulturno umetniškega društva, radio klub in špor-
tno društvo. Še posebno dobro je organiziran
odbor rdečega križa, ki nosi pomembno vlogo v
našem vsakdanjem življenju. Da bi bilo praznova-
nje kar najlepše, so poskrbeli za uspešan in zani-
miv kulturni program malčki iz VVZ, mlajša in
najmlajša folklorna skupina, dramska sekcija in
posamezniki. Vsi so se potrudili in predstavili
zares pester program.
Po programu se je nadaljevalo prijetno praznično
vzdušje »po gasilsko«. To je bila priložnost za
marsikatero novo znanstvo in prijateljstvo.
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